

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

ARACELI MENDOZA JIMÉNEZ

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0299/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

GIRA DE TRABAJO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO

LUGAR DE COMISIÓN:

SAN JUAN BAUTISTA LO DE SOTO Y SANTO DOMINGO ARMENTA; OAX

FECHA DE COMISIÓN:

28 Y 29 DE FEBRERO 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 28 DE FEBRERO DE 2024

- * ME TRASLADE DE OAXACA A SAN JUAN BAUTISTA LO DE SOTO.

 * ME TRASLADE DE OAXACA A SAN JUAN BAUTISTA LO DE SOTO.

 * ME DIRIGI AL LUGAR DONDE SE REALIZARA EL EVENTO Y APOYE EN EL MONTAJE. De sanon del ministra de Rucliman.
- *AL TERMINAR EL MONTAJE,ME TRASLADE A SANTO DOMINGO ARMENTA
- * ME DIRIGI AL LUGAR DONDE SE REALIZARA EL EVENTO Y APOYE EN EL MONTAJE.
- * AL TERMINAR EL MONTAJE, ME TRASLADE HACIA SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL EN MAR

DÍA 29 DE FEBRERO DE 2024

Recibió

- * ME TRASLADE A SAN JUAN BAUTISTA LO DE SOTO Y ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO.
- * FUNGI COMO MAESTRA DE CEREMONIAS EN EL EVENTO.
- * AL TERMINAR EL EVENTO, ME TRASLADE A SANTO DOMINGO ARMENTA.
- * ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO Y ELABORE LAS TARIETAS Y FUNGI COMO MAESTRA Socretaria de Finanzas del F DE CEREMONIAS EN EL EVENTO.
- * AL TERMINAR EL EVENTO, ME TRASLADE A LA CIUDAD DE OAXACA.

Dirección Ada

ninistr.

-Anonos

COMISIONADO:

C. ARACELI MENDOZA JIMÉNEZ

NOMBRE Y FIRMA

AUTORIZÓ

IRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

Columb del Estado del Unidade, FIRMA Y SELLO

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial

"General Porficio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio "D" Saúl Martínez

Avenida Gerardo Pandal Graff #1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71257

Teléfono: 951 5016900